

西华无抗蛋连续8年摆上全国两会餐桌

□记者 张猛 孙靖

本报讯 3月4日至3月11日,2024年全国两会期间,河南省参加全国两会的人大代表和政协委员在驻地餐桌上,都品尝到了产自西华的“雏鹏”无抗鸡蛋。据悉,“雏鹏”无抗鸡蛋已连续8年摆上全国两会餐桌。

啥鸡蛋能连续8年摆上全国两会的餐桌?

“无抗鸡蛋和别的鸡蛋不一样,这里的鸡喝的是纯天然无污染矿泉水,吃的是无公害中草药,产出的鸡蛋不含抗生素,无药物残留,是纯绿色食品。”西华“雏鹏”无抗鸡蛋生产者付国鹏说,8年来,他每年都会接到来自全国两会的食品订单。他把个头最大、色泽最好的新鲜无抗鸡蛋亲自送到北京,确保每个环节都万无一失。

无抗鸡蛋质量好,蛋形圆润,蛋黄颜色纯正,蛋清浓稠透亮,富含多种微量元素及营养成分,是婴幼儿、孕妇、产妇、老人、病人的理想食品。2015年,农业部农产品质量安全中心对付国鹏生产的无抗鸡蛋进行全面检测,未发现抗生素药物残留,微量元素含量全部符合国家审定标准,审定付国鹏生产的无抗鸡蛋为“无公害农产品”,并向其颁发审定证书;2015年,付国鹏为其生产的无抗鸡蛋注册了“雏鹏”品牌商标;2023年,“雏鹏”无抗鸡蛋被认定为绿色食品,获得第十二届上海国际现代农业品牌展金奖、第二十二届中国绿色食品博览会金奖、第六届河南(郑州)国际现代农业博览会金奖、第二届“一带一路”(河南)国际农业合作博览会金奖。

“蛋类食品被认定为绿色食品难度较大,需要对生产环境、饲料、兽药、防疫等执行严格标准。”西华县农业农村局绿色食品部主任王海红介绍,近年来,西华县不断调结构、优布局、转方式、促增收,立足当地农业资源优势,坚持农业绿色发展,倾力打造具有地方特色的优质农业品牌,逐渐走出一条以品牌发展带动农业现代化、规模化、标准化的乡村振兴之路。

据了解,西华县目前拥有“三品一标”绿色食品18个。②18



付国鹏展示无抗鸡蛋。(资料图)



“雏鹏”无抗鸡蛋摆上全国两会餐桌。(资料图)

武湾樱花羞答答地开



3月13日上午,淮阳区豆门乡武湾行政村村民骑车从樱桃树下经过。据武湾行政村村委会主任孔青青介绍,因天气原因,武湾行政村的千亩樱桃树刚刚开花,预计本周末将迎来盛花期,届时武湾人会热忱欢迎各界朋友前来赏花游玩。

记者 梁照曾 摄

我市6家企业联合捐书

□记者 徐启峰

本报讯 3月14日,由周口市委网信办、周口市互联网行业党委主办的“情暖道德周口”暨“e助书香”图书捐赠网络公益活动在淮阳区举行,我市6家爱心企业联合捐赠一批图书,为正在火热进行的伏羲书展助威。

捐助仪式上,河南中民供销有限公司、河南米澳传媒有限公司、周口中原传媒有限公司、中原众恒集团、周口市柚子文化传媒有限公司等6家企业

向我市一些学校、农村书屋捐助600多册(套)图书,价值4万余元。

中原众恒集团党支部书记谢华说,建设书香周口,人人有责。恰逢第二届周口伏羲书展,他们从书展上精心挑选了一批图书进行捐赠,希望能为书香周口建设贡献力量。

受赠单位之一的淮阳一中图书室负责人说,这批图书题材广泛,质量上乘,丰富了学校图书室,将进一步拓宽学生的阅读视野。②18

33个孩子的心里话

□记者 高洪驰 通讯员 周凯鹏

“衷心感谢人民警察,我们一定把满满的正能量转化为奋发向上的动力,以优异成绩回报你们的关爱!”近日,沈丘县公安局民警收到白集镇尹庄小学学生寄来的一封感谢信。这不是一封普通的信件,这里写满了33个孩子的心里话。

2023年12月20日,沈丘县公安局党委委员、政办主任黄长春和同事来到对口共建的白集镇尹庄小学,为33名小学生送去书包、文具盒等。在与孩子们进行互动游戏时,他们请孩子们写下新年的愿望,一个名叫佳琪(化名)的女孩递来的纸条让民警吃了一惊。她写道:“我的新年愿望是能吃上一顿自助餐。”黄长春询问得知,小佳琪的父母离异,父亲在外务工,她随奶奶生活。小佳琪自立性很强,每天都是一个人骑自行车或步行上学。知道事情原委后,黄长春等人开始计划帮小佳琪圆梦。

在与班主任、佳琪奶奶沟通后,2024年1月1

日一大早,黄长春和同事陈坤坤、郭亚飞驱车来到白集镇。他们把小佳琪接到县城,请她吃上了丰富的自助早餐。随后,他们带着小佳琪洗澡、理发,又给她购买了羽绒服、棉裤、运动鞋、围巾。中午,他们带着小佳琪一起吃火锅、品甜点。下午,他们带着小佳琪到游乐场抓娃娃、坐碰碰车等。小佳琪不仅圆了新年梦想,还和民警一起度过了难忘的新年第一天。

黄长春等人在尹庄小学开展共建活动时发现,学校教室缺少取暖设备,孩子们冬天上课时感觉很冷。黄长春联系上周口的一家企业,筹集资金5000元,为学校6间教室和老师办公室配备了电热取暖器。当黄长春和同事把电热取暖器送到学校并安装好后,孩子们兴奋地围了上来。“以后冬天上课,孩子们不再感觉到冷了。”尹庄小学校长尹海华说。

为表达对黄长春等人的感激之情,孩子们用稚嫩的小手,写了一封热情洋溢的感谢信寄给了黄长春等人。